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CunpaBka
0 MOATBEPHAIEHHH [MOI0YKHTE/IbHOH JHHAMHKH pe3yiLTaToB
KOHTPOJAbLHBIX paboT no maTtemaTHke B 4 Kiaacce Oy COLI Nel
er.HoBoTHTAPOBCKAsI, NPOBOAHMBIX
B 2015-2016 yueb6Hom roay

Jlana CHMOHOBOH Enene MBaHOBHE, YUMTENIO HadaJbHBIX knaccos HOY COIll
Nol cr. HoBOTHTAapoOBCKasi B TOM, 'TO KOHTpO/IbHBIE PpaboThl MO mMaTeMaTHKe,
npoBeAEHHbIC 22.30.2015%;; 22.12.2015r,, 10.03.2016r1., BbITIOJITHEHHBIC
yualgumucs 4 Kjacca (11 uenosek) B 2015-2016 yuebGHOM roay, Mnokasajin
OJIOKHUTENBHYIO AMHAMHKY pe3yJ/ibTaTtoB B Teuenue roja. Pasuuua 3HavYeHu
cpcm-lcapnd)me'l‘uqem{oﬁ OTMETKH TepBoi padboThl (3,30) n nociemytoieit (4,45)
GoJbliie HYJisi H COOTBETCTBYET 0,770TMETKH.

Tekymuil KOHTPOJbL (22.10.15 1)
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O6o001maromi KOHTPOI1b (10.03.16r1.)
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